

В Кинешме стартовала акция «Георгиевская ленточка»

24 апреля по всей России стартовала акция «Георгиевская ленточка».

Волонтеры Кинешемского колледжа индустрии питания и торговли вместе с советником по воспитанию Ванцыной К. А. приняли участие в акции "Георгиевские ленточки" на площади Революции и в сквере «Молодёжный». Многие кинешемцы просили волонтеров дать им несколько ленточек, чтобы вручить их своим родным и близким.

Георгиевская лента – это символ, который объединяет миллионы жителей России. И значение этого символа за последние несколько лет стало шире. Если раньше оно было связано с Победой в Великой Отечественной войне, то сегодня георгиевская лента – это гордость и уважение к подвигам защитников Отечества в разные исторические периоды. Это наш сильный символ единства и связи поколений, – отметили в движении волонтеры Победы.

Акция продлится вплоть до 9 мая. Ленточки будут распространяться в ходе памятных мероприятий, посвященных 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Планируется, что в рамках акции в Кинешме раздадут более пяти тысяч Георгиевских ленточек.

#Кинешма #ДеньПобеды #Мыпомним
#навигаторыдетства37

